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 1. اسم المادة تاريخ العرب الحديث

 2. رقم المادة 

 عملية( الساعات المعتمدة )نظرية، 3
.3 

 الساعات الفعلية )نظرية، عملية( 3

 4. المتطلبّات السابقة/المتطلبات المتزامنة تاريخ الدولة العثمانه

 5. اسم البرنامج البكالوريوس

 6. رقم البرنامج 3

 7. اسم الجامعة الاردنيه

 8. الكلية الآداب

 9. القسم التاريخ

 10. مستوى المادة 3

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي 2023/2024

 12. الدرجة العلمية للبرنامج البكالوريوس

 13. المادةالأقسام الأخرى المشتركة في تدريس  

 14. لغة التدريس العربيه

 15. أسلوب التدريس كاملإلكتروني  ☐مدمج     ☐    وجاهي ☐

☐Moodle    ☐Microsoft Teams   ☐Skype     ☐Zoom      

☐Others………… 
 .16 المنصة الإلكترونية

/   تاريخ استحداث مخطط المادة الدراسية 

 تاريخ مراجعة مخطط المادة الدراسية
.17 
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 منسّق المادة .18

 البريد الإلكتروني طريقة التواصل، مواعيد التواصل، ، رقم الهاتف،لرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتبا

 صفيه السلامين

 كلية الآداب، قسم اللغة الفرنسيه

s.alsalameen@ju.edu.jo 

 مدرسو المادة .19

 .، رقم الهاتف، البريد الإلكترونيمواعيد التواصلطريقة التواصل، الرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، 

s.alsalameen@ju.edu.jo 

 وصف المادة .20

 .كما هو مذكور في الخطة الدراسية المعتمدة

ي والسياسية التية هذا المساق يستكشف عمق الجذور التاريخية للبلاد العربية وتأثير الحكم العثماني على تطورها. سنستعرض التغيرات الاقتصادية والاجتماع

بالإضافة إلى التحولات في الحياة اليومية للسكان. سنتناول أيضًا التحديات والصراعات التي واجهتها البلاد العربية خلال في ظل الدولة العثمانيهه ، شهدتها المنطقة 

 اكم.فترة الحكم العثماني، وكيف تأثرت التصورات الثقافية والاجتماعية للعرب تحت هذا النظام الح

 

 أهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمها 21.

 الأهداف: -أ

 

 نتاجات التعلمّ: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على أن: -ب

 نتاجات تعلمّ البرنامج          

  

 نتاجات تعلم المادة

 

 

 

 

    

      التعريف بمصطلح العرب الحديث

      الحكم العثمانيالولايات العربيه في ظل 

الخلافة العثمانية وتأثيرها على الفكر 

 العربي

     

تصور الدولة العثمانية للولايات العربيه 

 وسكانها

     

التنظيمات العثمانيه واثرها على الولايات 

 العربيه

     

     الولايات العربيه في ظل حكم السلطان عبد 
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 الحميد

      

      

      

 
 

 

 

 محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .22
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 الاسبوع

 المحاضرة

 الموضوع

نتاجات 

م 
ّ
التعل

المستهدفة 

 للمادة

*أساليب 

التدريس)وجاهي، 

 مدمج، إلكتروني كامل(

متزامن/غير  المنصة

أساليب * متزامن

 التقييم
 المصادر/المراجع

التعريف بخطة  1.1 1

 المادة

      

1.2 
تاريخيه اعطاء لمحة 

عن الولايات العربيه 

 ابان الحكم العثماني

      

1.3 

فتوحات السلطان 

سليم الأول واثرها 

في انتقال الخلافه 

 الاسلاميه للعثمانين

      

التقسيمات الاداريه  2.1 2

 العثمانيه

      

2.2 

الناحية الإقتصادية 

اثر الولايات العربيه 

في الاقتصاد 

 العثماني

      

2.3 

لبدو ، السكان ا

الفلاحين ، الحضر، 

لزعران ، الفقراء، 

الدراويش، 

المتصوفه 

 والمهاجرين

      

3 

3.1 

الثورات المناهضه 

للحكم العثماني في 

الولايات العربيه في 

القرنين السابع 

 عشر والثامن عشر

      

3.2 

احتلال محمد علي 

باشا لبلاد الشام 

وصراع  1830عام 

 القوى 

      

التنظيمات  3.3

 العثمانيه

      

      تصور الولاة  4.1 4
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العثمانين للولايات 

العربيه وسكانها ما 

يسمى  ب 

 ستشراق العثمانيالإ 

4.2 

ما هو الإستشراق 

العثماني؟  تصور 

المؤرخون الغربيون 

الألمان ، الاتراك 

 لهذا الموضوع؟

    

 

 

حركات الاصلاح في  4.3

 الدوله

    
  

       الوهابيه 5.1 5

       السنوسيه 5.2

       الوهابيه 5.3

التغلغل الغربي في  6.1 6

 المنطقه العربيه

    
  

الثورة العربيه  6.2

 الكبرى 

    
  

انتهاء الخلافه  6.3

 الإسلاميه

    
  

       معاهدة لوزان 7.1 7

7.2        

7.3        
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 . أساليب التقييم 23

 يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أساليب التقييم والمتطلبات التالية:

م  الموضوع العلامة أسلوب التقييم
ّ
نتاجات التعل

 المستهدفة للمادة

 المنصة الاسبوع

     20 مشاركه

امتحان منتصف 

 الفصل

30     

     50 الإمتحان النهائي

      

      

      

      
 

 متطلبات المادة .24

 جهاز حاسوب موصول بالأنترنت، كاميرا، حساب على المنصة الإلكترونية المستخدمة. كعلى الطالب أن يمتل

 

 

 السياسات المتبعة بالمادة .25

 سياسة الحضور والغياب -أ

 الغياب عن الامتحانات وتسليم الواجبات في الوقت المحدد -ب

 إجراءات السلامة والصحة -ج

 الغش والخروج عن النظام الصفي -د

 إعطاء الدرجات -ه

 الخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في دراسة المادة -و

 المراجع .26

 الكتب المطلوبة، والقراءات والمواد السمعية والبصرية المخصصة:  -أ
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 الكتب الموص ى بها، وغيرها من المواد التعليمية الورقية والإلكترونية.  -ب

 اياس ، بدائع الزهور ابن 

 الغزي، الكواكب السائره

 ابن طولون ، مفاكهة الخلان

 عبد الغني النابلس ي، الحقيقة والمجاز

 محمد عدنان البخيت، دراسات في تاريخ بلاد الشام

 مهند مبيضين ، اهل القلم

 عبد الكريم غرايبه، سورية في القرن التاسع عشر

 يوجين روغان ، العرب

 سوريهمايكل بروفنس ، 

 معلومات إضافية .27 

 

 

 

 

 

 

 ------------------التاريخ:  - ---------------------التوقيع:  -------------------مدرس أو منسق المادة: 

 -------------------------------------- التوقيع --------------------------مقرر لجنة الخطة/ القسم: 

 -----------------------------------------------التوقيع -------------------------رئيس القسم: 

 -------------------------------------- التوقيع -------------------------مقرر لجنة الخطة/ الكلية: 

 --------------------------------التوقيع -------------------------------------------العميد: 

 


